

ПАРТНЕРСТВО КОМПАНИЙ ИНТВ И EVS В РАБОТЕ НА НАЦИОНАЛЬНОМ КОНКУРСЕ КРАСОТЫ «МИСС РОССИЯ 2009»

Компания ИНТВ, лидирующая российская фирма, предоставляющая услуги в сфере отечественного эфирного вещания, выбрала в качестве своего главного партнёра известную компанию EVS, используя успешно разработанную бельгийскими коллегами технологию безленточной записи и монтажа в работе аппаратно-программного комплекса, недавно задействованного в финале национального конкурса красоты «Мисс Россия 2009».

«Компания ИНТВ была приглашена студией АБВ для создания современного, надежного и гибкого комплекса, включающего судейскую систему голосования, графические станции для оформления эфира и видеосервер для многоканальной записи и монтажа. Элементы комплекса располагались в зале ЦВЗ «Манеж», где проводился конкурс и в ПТС «Евразия», которая работала на его съёмках 7 марта 2009 г. в Москве», сказал Виталий Путилин, Генеральный Директор ИНТВ. «Для столь масштабного проекта наша компания нуждалась в партнёре, который смог бы обеспечить нас надежной технологией, сочетающей многоканальную запись, быструю «нарезку» материала и полную интеграцию с системой пост-производства Apple Final Cut Pro. Компания EVS, обладающая современной безленточной технологией и надежной системой её технической поддержки, смогла убедить нас в том, что она стала бы единственно подходящим партнёром для участия в столь престижном проекте».

Фирма EVS предоставила завершённое комплексное решение SD/HD, которое обеспечивало многоканальную аудио- и видеозапись; мгновенный просмотр записанного материала для редактирования режиссёром и его ассистентами; предварительный и черновой монтаж; создание списков воспроизведения (плейлистов); перезапись со сменного носителя; экспорт аудио- и видеоматериалов на монтажные станции Apple Final Cut Pro; а также резервное и архивное хранение всех отснятых материалов. Распределённая сетевая структура комплекса оборудования EVS, позволяет значительно ускорить телевизионный производственный цикл, предлагая в то же время одновременный контроль и создание целого ряда прикладных технологий.



В ПТС «Евразия» видеосервер EVS LSM-XT2 пишет и архивирует 4 канала: программный сигнал и 3 камеры.

На «Мисс Россия 2009» в ПТС «Евразия» были установлены:

- Шестиканальные видеосерверы EVS SD/HD XT[2], которые использовались для записи и воспроизведения материала;
- Опция EVS MulticamLSM, применяемая для замедленного воспроизведения и повтора наиболее интересных моментов программы;
- Станции EVS IPDirector, используемые для удаленного просмотра и редактирования отснятого материала;
- Станция архивирования EVS XFile[2] со съёмными носителями;
- Монтажная станция Apple Final Cut Pro 6.03 с установленным плагином EVS Media Importer, благодаря использованию которого отснятый материал экспортировался с сервера EVS без дополнительного транскодирования.

«В конечном итоге компания ИНТВ успешно осуществила внедрение компактного оборудования на базе современных безленточных технологий, разработанных и испытанных нашими бельгийскими партнёрами из EVS, в результате чего смонтированная телевизионная версия конкурса вышла в эфир на канале CTC уже через несколько часов. Смотреть столь зрелищную и запоминающуюся программу было просто замечательно», добавляет Исполнительный Продюсер и PR Директор компании ИНТВ Райан Найт.

КОНТАКТЫ

ЗАО «ИНТВ»
197101, Россия, Санкт-Петербург,
«ЛЕНФИЛЬМ», Каменноостровский пр., д. 10, лит. Д, пом. 30 Н.
Телефон/Факс: 8 (812) 326-83-74, Телефон: 8 (812) 922-37-92
info@intvco.ru;
WWW.INTVCO.RU

МАТЕРИАЛ ПОДГОТОВЛЕН

Редакторская группа ЗАО «ИНТВ»:
Татьяна Твердохлебова pr-manager@intvco.ru